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N° 80 – JANVIER 2020

Le Mot du Maire - Vœux 2020
Comme chaque année la traditionnelle Cérémonie des Vœux, le 8 Janvier dernier, a été un moment privilégié de rencontres et d’échanges entre les élus et tous les acteurs de la vie sociale, économique, culturelle et associative.

Pour moi, ce moment a été aussi l’occasion de rendre compte, au nom du Conseil Municipal des travaux et équipements réalisés et engagés au cours de l’année écoulée :
L’installation de la bibliothèque, inaugurée le 16 novembre dernier. 

La création de la place de l’école inaugurée le 11 Novembre 2019. Le projet comportait : la démolition du bâtiment des associations, la création d’un parking de 23 places, l’aménagement d’une place de stationnement dédiée au car scolaire, l’aménagement paysager et enfin le déplacement du monument aux morts.

L’investissement total représente près de 380 000 €. Le financement a été réalisé sans emprunt avec une dotation de l’État de 58 000 €, du Conseil Départemental de 
46 580 € et une subvention de la Région de 11 000 €.

La réfection de la voirie à CORBONOD : place de l’église, rue du Château, rue du Nant Cottin avec l’aménagement de deux ralentisseurs et l’implantation d’un WC public à proximité de l’église. 
   Cet investissement représente une dépense totale de 200 000 € financée sans emprunt.

La rénovation et la modernisation dans le cadre des économies d’énergie de l’éclairage des deux terrains de tennis extérieurs, pour une dépense de 14 000 € atténuée par une subvention de 2 000 € du Conseil Départemental et de 1 800 € de la Fédération de Tennis. 
Le renforcement du réseau d’eau potable et de la défense Incendie rue des Peupliers à la Trille.       L’investissement représente 120 000€. 
Débutés début Octobre, les travaux devraient être terminés début Mars.

Le renforcement du réseau d’eau potable et de la défense Incendie du Hameau de Rhémoz. Le bureau d’études a été choisi, les subventions ont été demandées, il importe maintenant de lancer l’appel d’offres et de choisir les entreprises.  
La réalisation du réseau d’assainissement collectif entrepris par la Communauté de Communes, rue des Peupliers à LA TRILLE.

Sur proposition de l’équipe enseignante, des parents d’élèves et des enfants, le Conseil Municipal a attribué par délibération le nom « École publique des 7 sages » à l’école communale. Les 7 sages représentent tous simplement les 7 arbres plantés dans la cour principale.

Avant de terminer, au nom du Conseil Municipal, je vous adresse mes vœux de bonheur, de santé et d’espérance. J’exprime ma solidarité, mon soutien chaleureux à celles et ceux qui sont dans les difficultés ainsi qu’aux familles endeuillées. 

C’est la dernière fois que je vous présente mes vœux, mes chers concitoyens, dans le cadre de mes fonctions de Maire. 
Comme vous le savez déjà, les élections municipales auront lieu les 15 et 22 mars prochain et j’ai décidé de ne pas me représenter.

Aussi, permettez-moi de vous remercier infiniment pour la confiance que vous m’avez accordée pendant 19 années.
Je vous adresse toute ma reconnaissance, ma gratitude et vous dis mon immense fierté de vous avoir accompagné et d’avoir servi l’intérêt général de notre Commune.
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Le Maire, Joseph TRAVAIL.








