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N°75 –NOVEMBRE 2018


La Participation citoyenne : « Devenir acteur de sa sécurité »…

La lutte contre la délinquance et notamment contre les vols et les incivilités constitue une priorité pour les services de l’Etat. La participation citoyenne propose le concept qui cherche à faire participer la population à la sécurité de son environnement en partenariat avec les acteurs locaux de la sécurité. 
Les principaux objectifs visent à :
· Encourager la population à adopter une attitude vigilante

· Etablir un lien régulier entre les habitants d’un hameau, les élus et les représentants de la force publique

· Accroître la réactivité des forces de sécurité
· Rassurer et renforcer la tranquillité au cœur des foyers

· Générer la solidarité de voisinage
Dans cet esprit et à l’initiative de la municipalité, le Maire a invité le commandant de la communauté de brigades de Culoz à présenter ce dispositif devant le conseil municipal.
Le représentant de la gendarmerie s’est notamment attaché à préciser le rôle de chaque « acteur de la sécurité » : le Maire, les habitants, la gendarmerie.
Conformément au Code Général des Collectivités Territoriales, le Maire, responsable de la sécurité dans la commune sera chargé de la mise en œuvre, de l’animation et du suivi du dispositif. 

Une réunion publique sera organisée prochainement pour vous sensibiliser aux phénomènes de délinquance et vous informer sur les principaux actes élémentaires de prévention à accomplir (surveillance mutuelle des habitations en l’absence de leurs occupants, ramassage du courrier…).
Le dispositif est strictement encadré par la gendarmerie qui veille à ce que l’engagement citoyen ne conduise pas à l’acquisition de prérogatives qui relèvent seules des forces de l’ordre.

Les relations entre les habitants et la gendarmerie s’en trouveront plus renforcées.
Le dispositif de participation citoyenne fera alors l’objet d’un protocole d’accord signé entre le Maire, la Sous-préfète et les représentants de la gendarmerie, qui fixera les modalités pratiques et les procédures d’évaluation du dispositif.
Devenir acteur de sa sécurité, c’est dissuader les délinquants potentiels mais aussi et surtout renverser le sentiment d’insécurité et se rassurer.
Le Maire,
Joseph TRAVAIL.
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