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                                  N° 7 2   –   AVRIL   2018             L E  L E L E  M OT DU  M AIRE       Les fréquences de la TNT changent …       Le 24 avril  prochain la Commune sera  impactée par des modifications  sur les  fréquence s   de la TNT.   Ces travaux ont pour objectif   :    -   De libérer des fré quences hertziennes  qui seront orienté e s   vers les services de téléphonie  mobile  à très haut débit (4G)   -   D’apporter de la ressource        supplémentaire pour  développer la conne ctivité des   territoires et répondre au x besoins croissants  des  échan ges de données.     Cette opération   technique du 24 avril sera  localisée dans l’Est de la région Auvergne Rhone  Alpes. Elle aura un impact  direct sur l es  téléspectateurs qui reçoivent la télévision par  l’antenne râteau.   Aussi, dès à présent et avant le 24 avr il les  particuliers, les gestionnaires de bâtiments collectifs  doivent s’assurer que l’antenne râteau est adaptée  aux nouvelles fréquences.     Les foyers recevant la télévision par un autre  mode de réception (ADSL, fibre optique, satellite,  câble) ne sont no rmalement pas concernés.     Les changements de fréquence qui seront  réalisés dans la nuit du 23 au 24 avril sur les  émetteurs TNT peuvent provoquer l a   perte de  certaines chaines.         Il conviendra ,   dès lors ,  de rechercher les  chaines à l’aide de la télécomman de de la télévision ou  de l’adaptateur TNT.     L’Etat a mis en place une aide financière,  limitée aux résidences principales,  sans conditions de  ressources ,  pour  réaliser les travaux nécessaires  (120  € TTC pour adapter une antenne râteau ).   Afin d’établir la demande d’aide financière et  obtenir  toute   information nécessaire,  il importe de  consulter   le site Web  www.recevoirlatnt.fr   –   rubrique  «   aide à la ré ception   ».     En   résumé et pour être prêt le 24 avril 2018   :     -   Vérifier sur  www.recevoirlatnt.fr   si vous êtes  bien concerné par le changement de  fréquences ,     -   Le jour  «   J   » , effectuez une recherche des  chaines sur ch acun des  téléviseurs   reliés à  l’antenne râteau ,     -   Si des problèmes de réception persistent,  vérifiez les  informations disponibles sur  www.recevoirlatnt.fr   et/ou appelez le  09.70.818.818.     Bonne Connexion   !     Le  Maire,   Joseph TRAVAIL     
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Le LeLe Mot du Maire


Les fréquences de la TNT changent …


Le 24 avril  prochain la Commune sera impactée par des modifications sur les fréquences de la TNT.

Ces travaux ont pour objectif : 


· De libérer des fréquences hertziennes qui seront orientées vers les services de téléphonie mobile  à très haut débit (4G)


· D’apporter de la ressource       supplémentaire pour développer la connectivité des territoires et répondre aux besoins croissants des échanges de données.


Cette opération technique du 24 avril sera localisée dans l’Est de la région Auvergne Rhone Alpes. Elle aura un impact direct sur les téléspectateurs qui reçoivent la télévision par l’antenne râteau.


Aussi, dès à présent et avant le 24 avril les particuliers, les gestionnaires de bâtiments collectifs doivent s’assurer que l’antenne râteau est adaptée aux nouvelles fréquences.


Les foyers recevant la télévision par un autre mode de réception (ADSL, fibre optique, satellite, câble) ne sont normalement pas concernés.


Les changements de fréquence qui seront réalisés dans la nuit du 23 au 24 avril sur les émetteurs TNT peuvent provoquer la perte de certaines chaines.


Il conviendra, dès lors, de rechercher les chaines à l’aide de la télécommande de la télévision ou de l’adaptateur TNT.


L’Etat a mis en place une aide financière, limitée aux résidences principales, sans conditions de ressources, pour réaliser les travaux nécessaires (120 € TTC pour adapter une antenne râteau).


Afin d’établir la demande d’aide financière et obtenir toute information nécessaire, il importe de consulter le site Web www.recevoirlatnt.fr – rubrique « aide à la réception ».


En résumé et pour être prêt le 24 avril 2018 :


· Vérifier sur www.recevoirlatnt.fr si vous êtes bien concerné par le changement de fréquences,

· Le jour « J », effectuez une recherche des chaines sur chacun des téléviseurs reliés à l’antenne râteau,

· Si des problèmes de réception persistent, vérifiez les informations disponibles sur www.recevoirlatnt.fr et/ou appelez le 09.70.818.818.

Bonne Connexion !

Le Maire,

Joseph TRAVAIL 
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